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Vragen van het lid Wilders (PVV) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over hordes gelukszoekers die Nederland overspoelen (ingezonden 
28 augustus 2015) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Asielzoekerscentra slibben dicht»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het ongewenst is om van Nederland het Leger des 
Heils van Afrika te maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het krankzinnig is om asielzoekers een gratis huis te 
geven, waardoor Nederlanders die wachten op een sociale huurwoning 
worden overgeslagen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Waarom blijft u maar doorgaan met het eindeloos pamperen van gelukszoe-
kers en laat u de Nederlanders stikken? 

Vraag 5
Bent u van plan asielzoekers in de toekomst weer op vakantieparken te 
huisvesten, terwijl veel Nederlandse gezinnen door het afbraakbeleid van dit 
kabinet niet eens op vakantie kunnen? 

Vraag 6
Heeft u zelf al een paar asielzoekers in huis genomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat ongeletterde Afrikanen geen bijdrage leveren aan de 
Nederlandse maatschappij? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat meer islam in Nederland een ramp is voor onze 
vrijheid? Zo nee, waarom niet? 

1 http://nos.nl/artikel/2050607-asielzoekerscentra-slibben-dicht.html
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Vraag 9
Welke concrete stappen gaat u ondernemen om ervoor te zorgen dat 
Nederland niet meer als luilekkerland wordt aangeduid op reisfolders voor 
asielzoekers?2 

Vraag 10
Bent u bereid om de tsunami asielzoekers te stoppen door ze allemaal linea 
recta terug te sturen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Bent u nu eindelijk bereid om de Nederlandse grenzen dicht te gooien voor 
gelukszoekers? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 12
Kunt u dit keer het fatsoen opbrengen om elke vraag afzonderlijk te beant-
woorden? Zo nee, waarom niet?

2 http://nos.nl/artikel/2049254-mensensmokkelaars-prijzen-nederland-aan.html
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